

ТОВ «Суднобудівний завод «ОКЕАН»	ЗАТВЕРДЖЕНО
«Екологічна політика»	Наказом Генерального директора 
м. Миколаїв	№ 13/11/19 від 13 11 2019 року

Керівництво ТОВ «Суднобудівний завод «ОКЕАН» усвідомлює, що виробнича діяльність підприємства впливає на навколишнє середовище, і розглядає охорону навколишнього природного середовища як пріоритетний напрям і невід'ємну частину бізнесу, як в короткостроковому, так і в довгостроковому плані.

Стратегічною метою діяльності в сфері екології є зниження шкідливого впливу виробництва на навколишнє природне середовище та здоров'я людей, а також економне витрачання сировини і природних ресурсів.

На виконання цих завдань керівництво ТОВ «Суднобудівний завод «ОКЕАН» бере на себе зобов'язання:

- здійснювати діяльність відповідно до норм чинного законодавства України в галузі охорони навколишнього середовища, а також відповідно до нормативних вимог, прийнятих організацією, які відносяться до екологічних аспектів організації;
- знижувати обсяги: викидів в атмосферу; скидів у водні об'єкти; виробничих відходів; питомих викидів;
- попереджати забруднення, властиві контексту організації;
- постійно покращувати систему екологічного менеджменту для підвищення результативності в області екології.

Принципами системи екологічного менеджменту (СЕМ) ТОВ «Суднобудівний завод «ОКЕАН» є:

- Корпоративні пріоритети. Визнати менеджмент навколишнього середовища одним з найвищих корпоративних пріоритетів і ключовим визначальним фактором для сталого розвитку;
- Інтегроване управління. Повністю ввести СЕМ в господарську діяльність підприємства як істотного елементу управління у всіх його функціях.
- Процес вдосконалення. Продовжувати удосконалювати СЕМ і підвищувати екологічну ефективність з урахуванням технічних розробок.
- Попередня оцінка. Оцінювати дії на навколишнє середовище до початку нової діяльності.
- Продукція або послуги. Розробляти і поставляти послуги, які не роблять надмірного впливу на навколишнє середовище і є безпечними при їх використанні за призначенням з точки зору споживання енергії та природних ресурсів.
- Консультації та навчання по СЕМ. Консультувати і навчати вимогам СЕМ працівників підприємства.

- Вивчення. Проводити і забезпечувати вивчення впливу на навколишнє середовище сировини, продукції, процесів, викидів і відходів, пов'язаних з підприємством, а також способів мінімізації негативних впливів.

- Підрядники і постачальники. Сприяти прийняттю принципів СЕМ підрядниками.

- Готовність до аварійних ситуацій. Розробити і підтримувати в робочому стані там, де існує значна небезпека, плани готовності до аварійних ситуацій спільно з аварійними службами, відповідними органами влади і місцевого населення.

Керівництво підприємства є гарантом реалізації екологічної політики і зобов'язується виділяти необхідні ресурси для ефективного функціонування системи екологічного менеджменту.

Екологічна політика ТОВ «Суднобудівний завод «ОКЕАН» є основою для встановлення та аналізу екологічних цілей і завдань.

Керівники структурних підрозділів зобов'язані ознайомити з екологічною політикою та вимогами системи екологічного менеджменту всіх працівників свого підрозділу на нарадах і шляхом розміщення інформації на стендах.

Зацікавлені сторони зможуть ознайомитися з політикою на сайті підприємства.

Розробив:

Керівник проекту по впровадженню СЕМ –
начальник відділу охорони праці



Є.Л. Поліщук

ТОВ «Суднобудівний завод «ОКЕАН» «Екологічні цілі на 2020 рік»	Затверджую  Генеральний директор В.В. Трубач «09» січня 2020 року м.п.
м. Миколаїв	

№	Ціль	Обґрунтування	Відповідальний	Посилання на документ
1	2	3	4	5
1	Забезпечення зниження об'єму утворення відходів виробництва для утилізації яких в Україні існує відповідна технологія, що відповідає вимогам екологічної безпеки.	Екологічний аспект - утворення відходів. Зв'язок з екологічною політикою: «Запобігати / мінімізувати вплив на навколишнє середовище». Фінансово-економічний аспект: Зниження об'єму утворення відходів, які підлягають утилізації, надасть можливість зменшити платежі в адресу підрядних організацій, що мають ліцензії на збір та утилізацію відходів.	Керівники структурних підрозділів	План природоохоронних заходів
2	Забезпечення зниження об'єму викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (організованими/ не організованими)	Екологічний аспект – забруднення навколишнього природного середовища. Зв'язок з екологічною політикою: «Запобігати / мінімізувати вплив на навколишнє середовище». Фінансово-економічний аспект: Зниження об'єму викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря дозволить зменшити суми екологічних платежів (екологічний податок).	Керівники структурних підрозділів	Екологічна політика підприємства План природоохоронних заходів
3	Впровадження, підтримка і вдосконалення СЕМ відповідно до вимог	Впровадження системи дозволяє покращувати керування екологічними аспектами виробничої діяльності підприємства. Зв'язок з екологічною політикою: впровадження та підтримка ефективної	Всі співробітники підприємства	Екологічна політика підприємства План природоохоронних

	ISO 14001:2015	<p>СЕМ заснованої на вимогах ISO 14001:2015.</p> <p>Базовий рівень: Окремі елементи СЕМ запроваджені та результативні.</p> <p>Фінансово – економічний аспект:</p> <p>Систематизація управління екологічними аспектами підприємства, а також регулювання діяльності підрядних організацій дозволять встановити єдині вимоги і пріоритети в області зниження негативного впливу на навколишнє середовище.</p> <p>Впровадження СЕМ сприяє створенню іміджу соціально відповідального підприємства.</p>		заходів
--	-------------------	---	--	---------

Підготував:

Інженер з техногенно – екологічної безпеки


 В.А. Погорелов

Погоджено:

Керівник проекту по впровадженню СЕМ –
начальник відділу охорони праці

 Є.Л. Поліщук

Ресурси визначені в бюджеті підприємства на
2020 рік.

